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I. ZF-Abgleich

Das Abgleichen der ZF-Filter darf nur mit metall- und fibrefreiem Besteck vor-

genommen werden. Da die Filter kritisch gekoppelt sind, ist es zum exakten Abgleich

notwendig, daB der andere Kreis des jeweiligen Filters verstimmt oder geddampft
wird. Dies erschwert das Abgleichen. BeheifsmiBig kann man deshalb auch in der
unter 3) beschriebenen Weise verfahren.

1. ZF = 10,7 MHz amplitudenmoduliert. MeBsenderspannung sehrkleinhalten, sodaB
Begrenzer noch nicht einsetzt. Dann ist das Rauschen sehr stark zu horen.
Deshalb Tonblende auf dunkel stellen, MeBsender sehr hoch (ca. 90%) modu-
lieren. Modulationston sehr tief wihlen (150 Hz).

2. Outputmeter anschlieBen.

3. Die oberen ZF-Spulen haben Durchgriffeisenkerne. Abgleich aller Spulen des-

halb von oben.

In Filter FI und F Il Anodenkreise oben, Gitterkreise unten. In Filter F Ill Gitter

3-Kreis oben, Anodenkreis und Gitter 5-Kreis unten.

a) Spulen2 und4 durch zwei Umdrehungen nach rechts verstimmen.

b) Spulen 1, 3,5 und 6 mehrmals auf Maximum abgleichen.

¢) Spulen 2,4 und 5 mehrmals auf Maximum abgleichen.
Spule 1 und 3 keinesfalls mehr verstellen. Nach jedem Abgleich
ZF-MeBspannung verkleinern.

d) ZF-Eingangsspannung auf etwa den fiinffachen Betrag erhthen (ca.0,5 mV)
und Kreis 6 alsdann auf Minimum abgleichen. Im Tiefpunkt erfolgt Pha-
sendrehung, dabei wird die Harmonische des MeBtones horbar.



